

“兴”系新市民，成就新梦想

兴业银行新市民信用卡温情上市

本报讯(刘耀成 俞佳融)当你离开家乡来到镇江筑梦时,追梦路上并不孤单。日前,记者从兴业银行镇江分行获悉,兴业银行正式推出“新市民信用卡”,旨在通过减费用、促消费、提服务等一系列惠民便民“组合拳”,为新市民构建全方位金融服务体系,全面助力新市民开创新生活。

“新市民信用卡”持卡客户不仅可享受核卡即免首年年费、任意交易满5笔免次年年费的优惠活动,还可享受减免IC卡工本费、金卡交易短信服务费等多项减免政策,有效降低新市民群体持卡成本。同时,兴业银行为“新市民信用卡”金卡客户配备48小时失卡保障、200万航空意外保险等增值服务,给予新市民更安全、更放心地用卡体验,并持续开展防骗反诈、信息安全、用卡征信等金融知识普

及教育工作,切实保护消费者权益,增强持卡人个人财产保护意识与风险防范能力。

据悉,兴业银行还发挥各地分行属地优势,主动进驻高新技术产业园区、创业基地等新市民聚集区域提供服务支持。如兴业银行上海分行与浦东张江科技园区人才公寓项目通力合作,开通便捷的“一站式”专属办卡通道,打通新市民享受金融服务的最后“一公里”。

多数新市民处于进城、安家、落户的人生过渡阶段。为此,兴业银行“新市民信用卡”贴心提供现金分期、账单分期、大宗分期等多种消费信贷产品与分期红包手续费优惠活动,更好满足新市民对高品质新生活的向往。

线下消费逐步回暖,微小型线下商户快速复苏,兴业银行严格落实国家四部委减费让利政策,面向

线下中国银联的优惠类商户,持续执行发卡行服务手续费7.8折的优惠措施,切实减轻小微商户资金流转压力;同时,重点关注怀揣创业梦想的新市民群体,以兴业银行信用卡官方App“本地优惠”板块为依托,出台合作商户的“四免”政策,即:免入驻手续费、免系统使用费、免买单手续费和免宣传引流费,助力亟须金融支持的创业群体解决资金难题,在新城市站稳脚跟。

为进一步助力新市民融入城市生活,兴业银行升级打造覆盖新市民“吃、喝、行、游、购、娱、学”全方位生活版图的福利圈。新市民等信用卡持卡人参加兴业银行信用卡“6积分”活动,即可享受肯德基、屈臣氏、京东、腾讯视频、作业帮等各大品牌的丰厚权益。

同时,“兴业生活”App还推出“1积分狂欢专场”“特惠购”等一系

列福利活动,即持卡客户1积分可兑换饿了么、顺丰、高德打车、樊登讲书等品牌权益,还能在“特惠购”专区折扣购买爱奇艺、优酷视频、知乎、Keep等品牌会员卡。

此外,兴业银行还携手中国银联开展“新市民有礼”主题惠民活动,通过“消费达标返券”等多重礼遇,进一步惠及广大新市民消费群体,给予新市民看得见、摸得着的幸福感。

“兴业银行将持续丰富新市民信用卡的服务场景和交易生态建设,比如通过官方App‘新市民专区’整合新市民信用卡与借记卡申请入口、高频权益活动内容、个人养老金服务等功能,打造更加便捷、周到的线上线下一体化金融服务生态。”兴业银行信用卡中心相关负责人表示。

镇江农行开展反诈集中宣传活动

本报讯(李彪 俞佳融)日前,镇江农行持续开展“刷单返利类”反诈集中宣传活动,营造共建平安金融的良好氛围。

该活动由该行安全保卫部门牵头负责,个人金融、信用卡部等部门配合,统筹推进反诈宣传工作。活动期间,该行召开专题会议,通报典型案例、揭露犯罪手法,提升全员对电信诈骗违法犯罪的自我防护意识和反诈识假能力;同时利用制作反诈小视频等宣传形式进行反诈宣传,要求员工积极宣传广泛转发,进一步扩大宣传范围。

镇江农行还突出内外协同发力,加强警银合作,统筹开展反电信诈骗宣传活动。该行还注重精准宣传。充分利用农行90余家网点

阵地资源做好客户反诈知识宣传普及,在辖内各营业网点LED屏播放反诈宣传标语、张贴宣传海报、播放宣传视频、开展厅堂微沙龙等方式进行反诈知识普及,有效提升客户防范风险意识。

据了解,为全面落实平安金融创建工作部署,进一步加快平安金融建设步伐,镇江农行以开展该类宣传活动为契机,多次召开全市农行平安金融建设推进会,认真贯彻落实市委、市政府和监管部门关于平安金融创建工作各项决策部署,通过健全长效机制,责任到人,确保矛盾问题及时化解。加强宣传推广,充分利用各类平台宣传创建活动,及时总结推广创建活动的先进经验,推进高质量、高标准集中宣传各项措施落实到位。



近日,农行镇江丹阳支行工会在全行范围内开展“绿色出行 低碳生活”主题系列活动。号召全体员工争做“绿色出行 低碳生活”践行者,辖内员工纷纷响应号召加入绿色出行队伍进行宣传,城区网点员工上下班尽量选择步行、乘坐公交车、骑共享单车等出行方式,营造了低碳节能、绿色发展浓厚氛围。

华元成 俞佳融 摄影报道

南京银行镇江分行连续两年获A类银行称号



本报讯(俞佳融)日前,中国人民银行镇江市中心支行关于2022年度执行人民银行政策情况综合评价结果出炉,共有6家银行获得A类银行称号,其中,南京银行镇江分行连续两年获A类银行称号。

该行在人民银行和总行的指导下,认真贯彻人民行政策的各项规定,扎实开展各项管理工作。秉持“全员合规、全程合规、主动合规”的合规观念,持续引导员工“知敬畏、守底线”,从“要我合规”向“我要合规”“我懂合规”“我能合规”“我愿合规”转变,筑

牢防线,确保分行各项经营管理活动始终运行在合规轨道中。

在支持实体经济方面,该行更是发挥作为一级分行具有“授信决策链条短”的优势,为重大产业项目开辟绿色通道,提高审批效率。近年来,该行始终秉持“立足镇江、服务镇江、建设镇江”的经营理念,以金融支持“产业强市”战略为工作主线,深刻认识到“重大产业项目”作为经济社会高质量发展“压舱石”和“推进器”的重要作用,聚焦“四群八链”,认真落实政府和监管各项工作部署,积极争取总行对镇江地区的资源倾斜和政策扶持,全力营造“一切围绕项目干、一切围绕项目转”的浓厚氛围,在资源投入、机制建设、审批质效、创新赋能、“四优”支持等方面做到“全链条”服务,在项目招引建设、金融政策落地、融资融智服务等各环节努力实现“无缝式”对接。

下阶段,该行将以本次获评A类为契机,积极深入落实人民银行的部署,强化合规管理,为当地经济社会发展提供更大的贡献。



近日,南京银行镇江分行网点主动深入社区、商场,向客户递送宣传折页,详细讲解人民币图样管理相关法律、法规以及政策。通过活动,进一步用实际行动践行倡议,共同维护人民币形象和信誉。

俞佳融 摄影报道